
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 9 березня 2026 р. № 307 

 

ЗМІНИ, 

що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України  

від 19 липня 2022 р. № 812 

1. У постанові: 

1) у пункті 31: 

у підпункті 101:  

абзац третій викласти в такій редакції: 

“Теплопостачальні та теплогенеруючі організації, наведені у 

додатку 2, визначають суму коштів на оплату покупної теплової енергії з 

розрахунку, що у поточному місяці загальна сума коштів, яка згідно з 

абзацом першим цього підпункту перераховується за покупну теплову 

енергію, не повинна перевищувати суми зобов’язань за попередній місяць, 

що виникли згідно з договором (договорами) купівлі-продажу теплової 

енергії, що укладено з відповідними виробниками теплової енергії, та  

актами виконаних робіт (наданих послуг) за попередній місяць.”; 

доповнити підпункт після абзацу третього новим абзацом такого 

змісту: 

“Теплопостачальні та теплогенеруючі організації несуть 

відповідальність за правильність визначення суми коштів, яка 

перераховується згідно з абзацом першим цього підпункту за покупну 

теплову енергію.”. 

У зв’язку з цим абзаци четвертий — шостий вважати відповідно 

абзацами п’ятим — сьомим; 

у підпункті 14 слова і цифри “по 31 березня 2026 року” замінити 

словами і цифрами “по 30 вересня 2026 року”; 

2) у пункті 36 слова і цифри “по 31 березня 2026 р.” замінити словами і 

цифрами “по 30 вересня 2026 р.”; 

3) у пункті 4 слова і цифри “до 31 березня 2026 р. (включно)” замінити 

словами і цифрами “до 30 вересня 2026 р. (включно)”.  

2. У Положенні про покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів 

ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у 

процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей 
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постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним 

установам, затвердженому зазначеною постановою:  

1) абзац четвертий підпункту 1 пункту 4 після слів “виробництва 

електричної енергії (когенерація)” доповнити словами “для власних 

потреб”; 

2) в абзаці першому пункту 5 слова і цифри “до 31 березня 2026 р. 

(включно)” замінити словами і цифрами “до 30 вересня 2026 р. (включно)”;  

3) в абзаці першому пункту 6 слова і цифри “до 31 березня 2026 р. 

(включно)” замінити словами і цифрами “до 30 вересня 2026 р. (включно)”;  

4) в абзаці першому пункту 61 слова і цифри “до 31 березня 2026 р. 

(включно)” замінити словами і цифрами “до 30 вересня 2026 р. (включно)”; 

5) у пункті 7 слова і цифри “до 31 березня 2026 р. (включно)” замінити 

словами і цифрами “до 30 вересня 2026 р. (включно)”; 

6) у додатку до Положення:  

у пункті 1: 

у підпункті 1:  

абзац третій після слів і цифр “з 1 листопада 2025 р. до 31 березня 

2026 р. (опалювальний період)” доповнити словами і цифрами “, з 1 квітня 

2026 р. до 30 вересня 2026 р. (міжопалювальний період)”; 

після абзацу восьмого доповнити підпункт новими абзацами такого 

змісту: 

“У разі коли фактична температура зовнішнього повітря в окремому 

місяці опалювального періоду 2025/26 року є нижчою за середню фактичну 

температуру, що склалась у відповідних місяцях за останні три роки, що 

безпосередньо впливає на збільшення обсягів споживання природного газу 

виробником теплової енергії, ТОВ “Газопостачальна компанія “Нафтогаз 

Трейдинг” на підставі звернення виробника теплової енергії та з 

урахуванням наданих ним розрахунків, обґрунтувань та підтвердних 

документів приймає рішення щодо збільшення фіксованих обсягів 

природного газу на березень 2026 р., але не більше 10 відсотків за кожним з 

фіксованих обсягів. За таких умов середня фактична температура 

зовнішнього повітря відповідного місяця за останні три роки визначається 

як середньозважений показник на підставі офіційних даних Українського 

гідрометеорологічного центру (або іншої організації, що має право на 

представлення метеорологічної інформації) щодо температури зовнішнього 

повітря в кожній з діб відповідного місяця. 

Рішення щодо збільшення фіксованих обсягів природного газу на 

березень 2026 р., що передаються виробнику теплової енергії за договором, 

приймається ТОВ “Газопостачальна компанія “Нафтогаз Трейдинг” до 

16 березня 2026 року. 
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Додаткові фіксовані обсяги природного газу, надані виробнику 

теплової енергії відповідно до цього пункту на березень 2026 р., не 

враховуються під час розрахунку середньоарифметичного значення обсягу 

фактичного використання виробником теплової енергії природного газу для 

формування показників на наступний опалювальний період.”. 

У зв’язку з цим абзац дев’ятий вважати абзацом дванадцятим; 

у пункті 2: 

абзац четвертий після слів “обсягу, що використовується для” 

доповнити словами “виробництва електричної енергії (когенерація) для 

власних потреб та інших”; 

в абзаці шостому слова і цифри “до 31 березня 2026 р. (включно)” 

замінити словами і цифрами “до 30 вересня 2026 р. (включно)”; 

в абзаці сьомому слова і цифри “(далі — обсяг II)” замінити словами і 

цифрами “, та обсягу, що відповідно до укладених договорів з 

постачальником природного газу використовується для виробництва 

електричної енергії (когенерація), крім виробництва електричної енергії 

(когенерація) для власних потреб (обсяг II)”. 

__________________ 


